

Kölcsey himnusz a templomban



December 8-án gyönyörű ajándékokat kaptak a rákosszentmihályi családok a Kölcsey Ferenc Általános Iskola diákjaitól. Az énekzeneoktatásban a kerületben élenjáró iskola immár évek óta szervez ünnepi koncertet a rákosszentmihályi templomba. Idén azonban első ízben (a nyáron hozzájuk „igazolt”) Vikol Kálmán énektanár és kórusvezető aktív közreműködésével tették mindent, és ez azt jelentette, hogy a szentmihályi intézmény nemzetközi hírű kórusa, a „Kék madár” mellett, idén már a Picinyke kórus is rendkívül színvonalas programmal kápráztatta el a szülőket. Vikol Kálmán tanár úr és alsós csapata az őszt a Rácz Aladár Zeneiskola stúdiójában töltötte, ahol egy ismert könyvkiadó felkérésére zenei hangzóanyagot készítettek a Daloskönyv néven ismert tankönyvcsalád számára. A 15 fős gyerekkórus a zeneiskola tanáraiból alakított alkalmi zenekarral kiéészülve több mint 200 dalt énekelt fel a lemezre.



Vikol Kálmán tanár úrnak azonban a több őszi hétvégét kitöltő nagyszabású zenei vállalkozás mellett arra is maradt ideje, hogy Picinyke kórusát az adventi koncertre felkészítse. Ennek köszönhetően a Kölcsey Ferenc Általános Iskola teljes repertoárral lepte meg a szülőket. A december 8-i eseményen előbb Urbán Gábor plébános (a házigazda szerepében) köszöntötte a szentmihályi templomot zsúfolásig megtöltő nézősereget, majd a Corvin Kórus és a Rácz Aladár Zeneiskola kórusa egy közös produkcióval nyitotta meg a programot. Ezt követően Kovács Péter polgármester osztotta meg mindenkivel az adventtel kapcsolatos gondolatait, hogy aztán az iskola közössége foglalhassa el az oltár előtti „színpadot”. Sorrendben előbb a Picinyke kórus Vikol Kálmán vezényletével, majd a tanári kórus, legvégül pedig a 2008-as grazi kórusolimpiára készülő „Kék madár” nagykórus Bocsákné Balogh Gabriella tanárnő vezényletével és Vigh Lajosné zongorakíséréte mellett adta át jelképes ajándékát. A közel egyórás programot a három kórus közös éneklése zárta, és az általuk előadott fohász valódi himnusként járta be a templomot és a lelkeket. (S)

Polgári Mikulás

A Kertvárosi Polgári Együttműködés Egyesülete a Fidelitas-al karöltve december 5-én elkísérte a Mikulást, alias Danó Árpádot illetve négy krampuszt a zuglói Bethesda Gyermekkórházba.



– Ez egy rendhagyó kezdeményezés volt, de mindenképpen hagyományt kívánunk belőle teremteni – mondta Szász József, a kertvárosi egyesület elnöke. – Ebben csak megerősített bennünket a december 5-i megható élmény. Mi ugyanis nem készültünk műsorral, alkalmi Mikulásunkat mindössze egy nagy puttonnal szereltük fel, melyből a krampuszok, illetve Vincze Ágnes, a kerületi Fidelitas vezetőjének a segítségével kiosztottuk a körülbelül száz darab ajándéksomagot. A gyerekek azonban spontán műsorral leptek meg bennünket, hisz, ahogy meglátták a Nagyszakállút, azonnal mondták is az oviban vagy az iskolában megtanult verseket, mondókákat és énekeket.

Az akciónak a karitatív oldalán túl még egy fontos szerepe volt: fel kívánta hívni a figyelmet az egyházi működtetésű egészségügyi intézmények nehéz helyzetére. A központi elvonások miatt mára valamennyi kórház nehéz helyzetbe jutott, ám a sok kevésbé támogatott intézmény között az egyházi kórházak azok, amelyek a legkevesebb támogatásban részesülnek. Gyakorlatilag mára már csak az adományozóknak köszönhetik a létüket. Pedig ezekben a kórházakban sokszor magasabb szintű munka (a gyógyítást és az ellátást, valamint a hozzáállást együttvéve) folyik, mint a hagyományos intézményekben. (M)



A Baranta Tradicionális Magyar Harcos Szövetség tagja, edzője kedves írást küldött lapunkhoz, amelyek tanulságos tanácsokat tartalmaznak a karácsonyi előkészületekre. (Felvételünkön a szövetség felvonulása.)

Karácsonyi „intelmek”

Először is takarékoskodjunk! Nehéz év volt. A következők még nehezebbek lesznek. (Talán még riasztóbbak is!) Ezért csak azt vegyük meg, amire feltétlenül szükségünk van! A hitelt százszor is gondoljuk át! Ha változást akarunk, kezdjük magunkon! Nem lesz könnyű. Felejtjük el a karácsonyi ajándékozó listát! Lépünk ki a reklámok és a megszokás gerjesztette vásárlási kényszerből! Ezt tudassuk szeretettelinkkel, és tartsuk is be! Na, ez lesz a legnehezebb!

Kíméljük meg magunkat, pénztárcánkat a vásárlási lázzal járó hisztériától; az ajándék átadásánál a kényszeredett jópofizástól; arra figyeljünk, hogy valóban örömet szerzünk-e egymásnak, vagy csak úgy csinálunk? Adjunk inkább szeretetet, türelmet, odafigyelést, törődést, hiszen az év leghosszabb éjszakáinak időszakában erre van leginkább szükségünk, és ezekről feledkezünk meg legkönnyebben a hétköznapokban.

Osszuk meg az est előkészítésével járó feladatokat: a takarítást, a bevásárlást (lehetőleg most is kerüljük el a bevásárló központokat!), a főzést, a fadíszt, a mosogatást. Szenteste ne használjuk a villogó üvegyöngyöket, csak gyertyát gyújtunk! (A tűzre vigyázzunk!)

Szenteste kapcsoljuk ki a tévét! Szenteste öleljük át egymást, énekeljünk, beszélgessünk, játszunk! **Szenteste menjünk el az éjféli misére,** még akkor is, ha nem vagyunk hívők!

A Szenteste legyen más, mint a többi!

Koska György

ADVENTI KONCERT lesz december 15-én – a 18.30 órakor kezdődő szentmisével egybekötve – a Sashalmi Krisztus király Plébániatemplomban (1163 Sasvár u. 23.). A szentmisén a Belvárosi Vegyeskar kórusa énekel, majd azután önálló hangversenyt ad. Előadják Charles Gounod C-dúr miséjét, majd Kodály Zoltán 125. születésnapjának előestéjén elhangzik a zeneszerző Pange Linqua című műve. A további műsort a közelgő ünnep hangulata jegyében állították össze, orgonán közreműködik Papp Gyula, vezényel Szabó Zoltán.

VÉGLEGES SZÖRTELENÍTÉS VILLANÓFÉNNYEL!
 Ár: tartós (píntörésvédelem)
 Fígymerítők elvárolása (nyílt, zárt)
 Hajszálak elvárolása (szűrők)
 Földvezeték kezelése (acél)
 • Pajezs szörteletítés 5.000 Ft
 • Bajusz szörteletítés 3.500 Ft
 • Hórszál szörteletítés 6.500 Ft
 06-209-57-57-26
www.villanofenny.hu

Kamerás megfigyelő rendszerek
 akár interneten keresztül is
AKÁR 1 HÓNAP DIGITÁLIS RÖGZÍTÉS SZÁMÍTÓGÉPRE
1-16 kamera, olcsó, rugalmas!
www.kockaforma.hu
 Nézze meg weboldalunkon működés közben!
Számítógépek helyszíni javítása
Házhoz megyünk
Kocka-Forma Bt.
info@kockaforma.hu
Tel: 06-20-988-0403

Suzuki Gusztáv

MENNYEI KARÁCSONYI VÁSÁR

Kedvezmények modelltől függően akár

- 1 000 000 Ft-ig!

December 1-től a készlet erejéig

A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

1161 Budapest, Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
 E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
 Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

SUZUKI A mi autónk